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 ملوان بندرانزلی در هفته‌های اخیر بار 
دیگر نشان داد که این تیم در بزنگاه‌های 
حساس، توانایی شکستن طلسم‌ها و تغییر 
معادلات آماری را دارد؛ اتفاقی که در تقابل با 
پرسپولیس بیش از هر زمان دیگری به چشم 
آمد و رکوردهای جالبی را در تاریخ این دو تیم 

به ثبت رساند.
و  ملوان  ساله   ۵۳ تقابل‌های  رسی  بر
پرسپولیس نشان می‌دهد که این دو تیم 
تاکنون ۷۷ بار به مصاف هم رفته‌اند؛ 
دیدارهایی که در مجموع ۱۶ پنالتی نصیب 
ملوان کرده است. نکته قابل توجه اینکه 
از این ۱۶ ضربه، ۱۵ پنالتی به گل تبدیل 
شده و تنها یک ضربه از دست رفته است؛ 
آماری که نشان می‌دهد ملوان در استفاده 
از این موقعیت‌ها برابر سرخپوشان پایتخت 

عملکردی کم‌نقص داشته است.
پس از گل جال رافخایی از روی نقطه پنالتی 
در لیگ پانزدهم، حدود یک دهه ملوان 
موفق به کسب پنالتی برابر پرسپولیس 
نشد و این روند به‌نوعی به طلسمی برای 
انزلی‌چی‌ها تبدیل شده بود. با این حال 
در فصل جاری، این طلسم شکسته شد و 
ملوان بار دیگر توانست از روی نقطه پنالتی 
دروازه پرسپولیس را باز کند؛ اتفاقی که علاوه 
بر ثبت یک گل مهم، از نظر آماری نیز ارزش 

ویژه‌ای داشت.
در میان پنالتی‌زن‌های ملوان، محمد غلامین 
با سه گل بیشترین سهم را دارد و نامش 

به‌عنوان موفق‌ترین پنالتی‌زن این تیم مقابل 
پرسپولیس ثبت شده است. در مقابل، 
فیلیپ آلوز دسوزا تنها بازیکن خارجی ملوان 
است که پنالتی‌اش برابر پرسپولیس به گل 
تبدیل نشد؛ ضربه‌ای در لیگ نهم که از کنار 
دروازه علیرضا حقیقی به بیرون رفت و تنها 
خطای آماری ملوان در این زمینه محسوب 

. د می‌شو
از مجموع ۱۶ پنالتی ملوان برابر پرسپولیس، 
۸ ضربه در چهارچوب لیگ برتر ثبت شده 
که ۷ مورد آن به گل انجامیده است. این 
آمار باعث شده ملوان به تیمی تبدیل شود 
که بیشترین گل پنالتی را در لیگ برتر به 
پرسپولیس زده است. ملوان تنها برابر سایپا 
پنالتی‌های بیشتری به‌دست آورده، اما در 
گلزنی از روی نقطه پنالتی برابر سرخپوشان 
رکورددار است و این رکورد با گل اخیر تثبیت 

. شد
در سوی دیگر، این گل از روی نقطه پنالتی 
برای پرسپولیس نیز معنای خاصی داشت. 
سرخپوشان پس از آنکه در هفته پانزدهم 
لیگ بیست‌وسوم از روی نقطه پنالتی گل 
خوردند، در ادامه رقابت‌ها عملکردی کم‌نظیر 
در مهار پنالتی‌ها داشتند. پرسپولیس در 
۷۴ مسابقه تنها سه پنالتی در جریان بازی 
مرتکب شد که هیچ‌کدام به گل تبدیل 
نشدند و حتی در نیم‌فصل اول نیز پنالتی‌ای 
به حریفان نداد. طلسم گل نخوردن از روی 
نقطه پنالتی ابتدا برابر سپاهان شکسته 
شد و سپس ملوان بار دیگر از این طریق 
دروازه این تیم را باز کرد تا روند آماری ویژه 

پرسپولیس پایان یابد.
در کنار این رکوردشکنی‌ها، عملکرد فرزاد 
طیبی‌پور نیز یکی از نقاط برجسته فصل 
برای ملوان بوده است. این دروازه‌بان که 
نخستین فصل حضورش در لیگ برتر را تجربه 

ع و شاگردانش به پایان شیرین فکر می‌کنند زار

قوی دوست‌داشتنی بندر

می‌کند، توانسته با ثبت ۱۱ کلین‌شیت تا 
پایان هفته بیستم، به یکی از موفق‌ترین 
سنگربانان لیگ تبدیل شود. طیبی‌پور 
نخستین کلین‌شیت خود را در هفته دوم 
مقابل فولاد ثبت کرد و در ادامه با بسته 
نگه داشتن دروازه مقابل تیم‌هایی چون 
چادرملو، ذوب‌آهن، شمس‌آذر، آلومینیوم 
اراک، تراکتور، سپاهان و پرسپولیس، آمار 

قابل توجهی به جا گذاشت.

از  کلین‌شیت‌ها  جدول  در  او  سبقت 
رقبایی چون پیام نیازمند و در شرایطی که 
دروازه‌بانان مطرحی مانند علیرضا بیرانوند 
و دیگر مدعیان در رسیدن به رکوردهای 
مشابه ناکام بودند، نشان از فصل موفق 

این سنگربان دارد.
ملوان در فصل جاری با اتکا به ساختار 
دفاعی منسجم و بهره‌گیری از فرصت‌های 
کلیدی، بارها توانسته رکوردهای قدیمی 

طلسم  شکستن  از  کند؛  جابه‌جا  را 
پنالتی برابر پرسپولیس گرفته تا ثبت 
دیدارهای  در  متوالی  کلین‌شیت‌های 
حساس. انزلی‌چی‌ها حالا با روحیه‌ای بالا 
و آماری قابل توجه، خود را به‌عنوان تیمی 
سرسخت و رکوردشکن در رقابت‌های لیگ 
برتر معرفی کرده‌اند؛ تیمی که نشان داده 
می‌تواند در لحظات تعیین‌کننده، تاریخ را 

به سود خود بازنویسی کند.
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محسن ذاکری /  گل‌گهر سیرجان به اهواز 
آمده بود تا از فرصتی کم‌نظیر برای صدرنشینی 
استفاده کند؛ فرصتی که شکست پرسپولیس و 
تراکتور در اختیار شاگردان مهدی تارتار گذاشته 
بود و می‌توانست این تیم را برای نخستین‌بار در 
فصل جاری به صدر جدول برساند. اما آنچه در 
زمین رقم خورد، نه یک نمایش قهرمانانه بلکه 
تصویری از تیمی بود که در بزنگاه‌های بزرگ هنوز 
فاصله محسوسی با استانداردهای یک مدعی 
حرفه‌ای دارد. شکست ۳ بر یک برابر فولاد، تنها 
از دست رفتن سه امتیاز نبود؛ بلکه از دست 
رفتن یک موقعیت تاریخی برای تثبیت هویت 

قهرمانی بود.
گل‌گهر تا پیش از این مسابقه یکی از باثبات‌ترین 
تیم‌های لیگ به شمار می‌رفت. آنها ۶۶ روز طعم 
شکست را نچشیده بودند و در هشت دیدار 
رسمی با پنج برد و سه تساوی، روندی قابل 
اتکا را طی می‌کردند. پیروزی مقابل تیم‌هایی 
چون استقلال، مس رفسنجان و آلومینیوم 
و همچنین نتایج قابل قبول برابر سپاهان و 
شمس‌آذر نشان می‌داد که تیم تارتار از نظر 
ساختار دفاعی و نظم تیمی به بلوغ نسبی 
رسیده است. با این حال، مسابقه اهواز نشان 
داد که ثبات آماری لزوماً به معنای آمادگی برای 

مدیریت بازی‌های سرنوشت‌ساز نیست.
در روزی که رقبا لغزیده بودند و صدر جدول در 
دسترس قرار داشت، گل‌گهر نتوانست کیفیت 
ذهنی و فنی لازم برای بهره‌برداری از این فرصت را 
به نمایش بگذارد. تیم تارتار در برابر فولادی که از 
انگیزه و جسارت بالایی برخوردار بود، در کنترل 

جریان بازی و واکنش به فشارهای حریف دچار 
نوسان شد. دریافت سه گل در مسابقه‌ای با 

این اهمیت، آن هم برای تیمی که یکی از 
خطوط دفاعی منظم لیگ را در اختیار 
دارد، نشانه‌ای از افت تمرکز و ضعف در 
مدیریت لحظات بحرانی است؛ ضعفی 
که معمولاً تیم‌های مدعی قهرمانی از آن 

عبور کرده‌اند.
از دیدگاه روحی روانی نیز این شکست قابل 

تأمل است. تیمی که در کورس صدرنشینی 
قرار دارد، باید بتواند در بازی‌هایی که بار روانی 
بالایی دارند، شخصیت رقابتی خود را حفظ 
کند. گل‌گهر در حالی به اهواز رفت که بهترین 
سناریو برای صعود به صدر جدول فراهم شده 
بود، اما عملکرد این تیم نشان داد هنوز در 
مواجهه با فشار موقعیت‌های بزرگ، به پختگی 
کامل نرسیده است. تیم‌های بزرگ در چنین 

روزهایی نه‌تنها نتیجه را حفظ می‌کنند، بلکه با 
نمایش مقتدرانه پیام روشنی به رقبا می‌دهند؛ 
پیامی که در بازی اخیر از سوی گل‌گهر مخابره 

نشد.
سقوط به رتبه پنجم جدول، پیامد مستقیم این 
ناکامی است؛ اما مهم‌تر از جایگاه، نشانه‌ای است 
که این شکست برای آینده گل‌گهر به همراه دارد. 
شاگردان مهدی تارتار اگر قصد دارند از یک تیم 
منظم و قابل احترام به یک مدعی جدی قهرمانی 
تبدیل شوند، باید در مدیریت بازی‌های بزرگ، 
حفظ تمرکز در لحظات حساس و استفاده از 
فرصت‌های طلایی، گام‌های جدی‌تری بردارند. 
دیدار اهواز نشان داد که این تیم هنوز تا تبدیل 
شدن به یک تیم حرفه‌ای بزرگ، فاصله‌ای قابل 
توجه دارد؛ فاصله‌ای که تنها با تجربه، ثبات 
ذهنی و ارتقای کیفیت در مسابقات تعیین‌کننده 

پر خواهد شد.

شکست بد موقع گل‌گهر و ضعفی که آشکار شد

تیم تارتار هنوز حرفه‌ای نیست

مرتضی طهوری /  احسان محروقی این 
روزها به چهره‌ای تعیین‌کننده در خط 
حمله فولاد تبدیل شده و درخشش او 
همزمان با اوج‌گیری این تیم تحت هدایت 
حمید مطهری، معادلات جدول لیگ برتر 
را تغییر داده است. فولاد که در هفته‌های 
آماده‌ترین تیم‌های  از  یکی  به  اخیر 
مسابقات بدل شده، با تکیه بر گل‌های 
حساس مهاجم خود توانسته نتایج بزرگی 
مقابل مدعیان کسب کند؛ نتایجی که 
نشان می‌دهد این تیم در مسیر بازگشت 

به روزهای اوج گام برمی‌دارد.
آخرین نمایش درخشان فولاد در اهواز و 
برابر گل‌گهر رقم خورد؛ دیداری دشوار که با 
گل زودهنگام حریف آغاز شد، اما شاگردان 
مطهری با واکنشی مقتدرانه سه بار دروازه 
حریف را گشودند و یک پیروزی ارزشمند 
دیگر را جشن گرفتند. در این مسابقه، 
احسان محروقی بار دیگر نقش کلیدی 
خود را ایفا کرد و با یک ضربه سر دقیق روی 
ارسال سینا اسدبیگی، گل تساوی را به ثمر 
رساند تا مسیر بازگشت فولاد هموار شود. 
او علاوه بر این گل، با ارسال یک پاس گل 
دیگر در جریان بازی، عصر درخشانی را برای 

خود و تیمش رقم زد.
نکته مهم آنکه این موفقیت تنها به یک 
مسابقه محدود نمی‌شود. فولاد دو هفته 
پیش نیز در اهواز با نتیجه‌ای مشابه بازی با 
پرسپولیس، یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 
را شکست داد و در آن دیدار هم محروقی 

نه  ا هوشمند ی  یگیر جا با 
گل   ، قیق د ی  به‌ا ضر و 

نخست تیمش را وارد 
سرخپوشان  دروازه 

پیش‌تر   . د کر
ر  ا ید د ر  د نیز 
ملوان،  مقابل 

در نخستین بازی 
فولاد با هدایت مطهری، روی ریباند 
ارسال رامین رضاییان موفق به گلزنی 

شده بود و در هفته پایانی نیم‌فصل اول 
هم با ضربه سر تماشایی در ثانیه‌های 
پایانی، دروازه فجرسپاسی را گشود تا 
گل پیروزی‌بخش تیمش را به نام خود 

کند. ثبت 
محروقی حالا با ثبت ۷ گل در جدول 

گلزنان لیگ برتر، نام خود را در میان 
بهترین مهاجمان مسابقات قرار داده 
است؛ آماری که نشان می‌دهد او در 
هفته‌های اخیر به مهره‌ای بدون جانشین 
در ترکیب فولاد تبدیل شده. خط حمله 
این تیم در نیم‌فصل نخست چندان 
پرفروغ نبود، اما بازگشت محروقی به فرم 
ایده‌آل، جان تازه‌ای به ساختار هجومی 
فولاد بخشیده و اعتمادبه‌نفس تیم را 

به‌طور محسوسی افزایش داده است.
در شرایطی که فولاد با هدایت حمید 
مطهری روندی صعودی را طی می‌کند، 
تداوم درخشش محروقی می‌تواند این 
تیم را به یکی از مدعیان جدی نیم‌فصل 
دوم تبدیل کند. مهاجمی که این روزها با 
گل‌ها و تأثیرگذاری‌هایش، نه‌تنها ستاره 
فولاد بلکه یکی از آماده‌ترین بازیکنان لیگ 

برتر محسوب می‌شود.

یک مدعی جدید برای کفش طلای لیگ بیست و پنجم پیدا شد

محروقی اسلحه ترسناک فولاد

نقد فنیاتفاق روز

تراکتور بی دغدغه مقابل حریف آسیایی

تبریز به فتح آسیا فکر می‌کند

تراکتور تبریز به عنوان نماینده کشورمان در لیگ نخبگان 
آسیا در هفتمین بازی خود در این رقابت‌ها، امروز باید به 
مصاف السد قطر برود. تراکتور با نتایج خوبی که در این 
دوره از رقابت‌ها کسب کرده، با 14 امتیاز از شش بازی در 
رده دوم قرار دارد و شرایط بسیار خوبی برای خود مهیا کرده 
است. این نماینده کشورمان در آسیا، در رقابت‌های لیگ 
برتر هم نتایج قابل قبولی را کسب کرده و فعلاً به عنوان 
صدرنشین رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشورمان در 
آسیا به میدان خواهد رفت. در مقابل السد قطر وضعیت 
خوبی در لیگ نخبگان آسیا ندارد. این تیم از 6 بازی فقط 
5 امتیاز کسب کرده و در رده دهم جدول رده‌بندی این 
رقابت‌ها قرار دارد. تراکتور در حالی با شرایط خوب در 
آسیا و لیگ برتر وارد مصاف با السد خواهد شد که این تیم 
آخرین بازی خود را واگذار کرده است، اما السد از روحیه 
بالایی برخوردار است. این تیم با سه برد در هفته‌های 
اخیر مقابل تیم‌های شباب الاهلی امارات، الغرافه قطر 
و الشحانیه قطر برای مصاف با تراکتور آماده شده است. 
السد در هفته‌های اخیر با درخشش مهاجم خودش یعنی 
اکرم عفیف روبه‌رو شده است. این ستاره ملی‌پوش السد 
در بازی این تیم مقابل الشحانیه هت‌تریک کرده و با روحیه 
بالا برای باز کردن دروازه تراکتور وارد بازی خواهد شد. البته 
مهاجمان زهردار تراکتور هم مثل حسین حسین‌زاده 
آمادگی لازم را برای باز کردن دروازه حریف دارند. تراکتور 
برای حفظ جایگاه خودش در رده دوم جدول مجبور 
است برنده از این بازی خارج شود. چرا که در صورت از 
دست دادن امتیاز، دو تیم الاهلی عربستان و الوحده 
امارات امکان تصاحب جایگاه تراکتور را خواهند داشت. 
از خوش شانسی تراکتور، تیم‌های الوحده امارات و الاهلی 
عربستان در این هفته با هم بازی خواهند کرد و در صورت 
پیروزی تراکتور در این هفته از رقابت‌ها، می‌تواند از سایر 
رقبا پیشی بگیرد. البته این بازی با توجه به جایگاه السد در 
جدول رده‌بندی، خیلی برای قطری‌ها مهم نخواهد بود. 

برنده شو تا حریف استقلال شوی

آزمون سخت محرم

زردپوشان اصفهانی در مرحله یک هشتم نهایی لیگ 
قهرمانان آسیا 2 روز چهارشنبه باید به مصاف الاهلی 
قطر بروند و در خانه خود میزبان قطری‌ها باشند. 
سپاهان بعد از عبور از مرحله نخست این رقابت‌ها، 
حالا وضعیت بهتری دارد. این تیم در لیگ برتر فوتبال 
کشورمان یکی از مدعیان به شمار می‌رود و در بازی 
هفته بیستم توانست خیبر خرم‌آباد را با یک گل 
شکست دهد. سپاهان در حالی با برد پا به میدان 
آسیا می‌گذارد، که حریف‌اش با باخت در لیگ قطر 
وارد این بازی خواهد شد. الاهلی دوحه در بازی‌های 
لیگ قطر در آخرین دیدار به مصاف الوکره رفت و با سه 
گل بازنده از این بازی خارج شده است و اوضاع خوبی 
در رقابت‌های لیگ قطر ندارد. آنها در چهار بازی اخیر 
خود بازنده از زمین خارج شدند و این فرصت خوبی 
برای سپاهان است تا بتواند حریف‌اش را ببرد. الاهلی 
صدرنشین گروهB لیگ قهرمان آسیا 2 شده بود. این 
بازی به صورت رفت و برگشت انجام خواهد شد و 
سپاهان این شانس را دارد که با عبور از الاهلی قطر 
خود را به مرحله یک چهارم این رقابت‌ها برساند. 
بازی برگشت دو تیم در 29 بهمن برگزار خواهد شد. 
در صورت پیروزی سپاهان در این دو دیدار، این احتمال 
وجود دارد که این نماینده کشورمان با دیگر نماینده 

ایران یعنی استقلال روبه‌رو شود.

تراکتور- السد قطرورزشگاه جاسم بن حمد
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رقابت فشرده تیم‌های لیگ برتری به اوج رسید

سپاهان، شاگرد اول ثلث سوم 
سکوت فدراسیون فوتبال در قبال بازی شمس‌آذر - تراکتور

شایعه مصالحه جدی است؟!

 با پایان هفته بیستم لیگ برتر فوتبال 
ایران، دو سوم مسیر بیست‌وپنجمین 
دوره این رقابت‌ها طی شد و عملکرد 
تیم‌ها در دهه دوم فصل کاملاً متفاوت 
از یکدیگر بود. جدول لیگ امسال 
برخلاف فصول گذشته، شمایلی فشرده 
دارد و تیم صدرنشین تنها دو امتیاز با 
تیم پنجم فاصله دارد. همچنین سه 
تیم اول تا سوم با امتیاز یکسان در 

صدر جدول جای گرفته‌اند.
سپاهان اصفهان بهترین تیم ثلث دوم 
لیگ بود. طلایی‌پوشان در ۱۰ هفته 

اخیر موفق به کسب ۶ برد، ۲ تساوی 
و ۲ باخت شدند و از ۳۰ امتیاز ممکن، 
۲۰ امتیاز گرفتند تا با تفاضل گل 7+، از 
ثلث اول پنجم جدول به صدر تیم‌های 
دهه دوم صعود کنند. با این حال، 
در جدول کلی لیگ، سپاهان با ۳۵ 
امتیاز و به دلیل تفاضل گل ضعیف‌تر 
نسبت به تراکتور و استقلال در رتبه 

سوم قرار دارد.
گل‌گهر سیرجان نیز با کسب ۶ برد، 
۲ تساوی و ۲ باخت، عملکردی مشابه 
سپاهان داشت اما تفاضل گل کمتر 
باعث شد تا در جایگاه دوم ثلث دوم 
لیگ قرار گیرد. این تیم که در ۱۰ هفته 
ابتدایی تنها ۱۳ امتیاز کسب کرده 
بود، با جهشی قابل توجه، اکنون در 
رتبه پنجم جدول کلی و تنها ۲ امتیاز 

با صدر فاصله دارد.
تراکتور و پرسپولیس با کسب ۱۹ امتیاز، 

رتبه‌های سوم و چهارم ثلث دوم را به 
خود اختصاص دادند و استقلال با ۱۶ 
امتیاز در رتبه پنجم قرار گرفت. فولاد 
و پیکان نمره قبولی گرفتند و به ترتیب 
ششم و هفتم شدند، در حالی که ملوان 
پس از کسر امتیاز از کمیته انضباطی در 

جایگاه هشتم ایستاد.
در انتهای جدول، فجرسپاسی، چادرملو، 
شمس‌آذر و استقلال خوزستان عملکرد 
ضعیفی داشتند و چهار تیم خیبر، 
ذوب‌آهن، آلومینیوم و مس رفسنجان 
حتی میانگین یک امتیاز در دهه دوم 
لیگ کسب نکردند و ضعیف‌ترین 
تیم‌های این بازه زمانی لقب گرفتند.
دهه دوم لیگ بیست‌وپنجم نشان داد 
که جدول امسال بسیار فشرده و رقابتی 
است و هر تغییر در صدر، می‌تواند 
تأثیر چشمگیری بر کورس قهرمانی 

داشته باشد.

 مسئولان سازمان لیگ هفته گذشته 
برنامه مسابقات لیگ برتر از هفته 
بیست‌ویکم تا بیست‌وچهارم را اعلام 
کردند، اما حواشی دیدار جنجالی 
و برگزارنشده شمس‌آذر – تراکتور 
همچنان سایه‌ای سنگین بر ادامه فصل 
انداخته است. این تعویق و بلاتکلیفی، 
برنامه‌ریزی مرحله بعدی جام حذفی 
را مختل کرده و باعث شده برگزاری 
مسابقات این مرحله در حالت تعلیق 

باقی بماند.
فشردگی بازی‌های آسیایی نمایندگان 

ایران، شامل استقلال، تراکتور و 
سپاهان، شرایط را برای سازمان لیگ 
پیچیده‌تر کرده است. در صورت صعود 
این تیم‌ها به مراحل بالاتر آسیا، 
مشکلات زمانبندی رقابت‌ها بیش از 

پیش تشدید خواهد شد.
ابوالفضل حسن‌زاده، رئیس کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال، در مصاحبه 
اخیر خود اعام کرد که لغو بازی 
شمس‌آذر – تراکتور ناشی از شرایط 
فورس‌ماژور نبوده و از دید کمیته، 
شمس‌آذر برنده انضباطی بازی خواهد 
بود. با این حال، رأی نهایی هنوز ابلاغ 
نشده و مدیران شمس‌آذر چشم‌انتظار 

تأیید رسمی هستند.
گزارش‌ها حاکی از تاش مسئولان 
فدراسیون برای مصالحه بین دو 
باشگاه است، پیشنهادی که شمس‌آذر 
نپذیرفته و باعث شده پرونده همچنان 

در بلاتکلیفی باقی بماند. شایعات 
دیگری نیز مطرح شده که رأی صادر 
شده اما دبیرکل فدراسیون هنوز آن را 
ابلاغ نکرده است؛ موضوعی که شائبه 
تعامل غیررسمی مسئولان با تراکتور را 

تقویت کرده است.
این وضعیت یاد و خاطره پرونده علیرضا 
بیرانوند را زنده کرده است؛ پرونده‌ای 
که تعلل در صدور رأی آن، حواشی 
زیادی ایجاد کرد. اکنون تعلل در صدور 
رأی بازی شمس‌آذر – تراکتور، نه تنها 
بر سرنوشت یک تیم، بلکه بر روند 
برگزاری مسابقات جام حذفی سایه 
افکنده است. با بازگشت مهدی تاج 
و احتمال مداخله رئیس فدراسیون، 
مشخص خواهد شد که آیا رأی نهایی 
صادر خواهد شد یا تلاش‌ها برای 
مصالحه اجباری همچنان ادامه خواهد 
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